

男子四人皮艇1000米决赛 宁波选手庄水彬和队友摘得银牌

□记者 顾嘉懿

昨天，在仁川亚运会的男子四人皮艇1000米决赛中，宁波选手庄水彬与队友李贵强、吴晓军、赵荣一起为中国队拼得一枚银牌，哈萨克斯坦队以领先中国队3.978秒的成绩获得冠军。

庄水彬和队友不敌哈萨克斯坦队

该项目的预赛于9月27日举行，中国组合庄水彬、李贵强、吴晓军、赵荣从第7道出发，以2分59秒758的成绩，获得小组第三晋级决赛。

决赛于昨天下午1点左右举行，一共9队选手代表各自国家出场，中国组合排在第2道，其中第6道乌兹别克斯坦队、第4道哈萨克斯坦队、第5道伊朗队都有夺金的实力，竞争十分激烈。比赛开始，哈萨克斯坦队率先冲在前面，中国队紧随其后，在第一个计时点中国队落后1.27秒暂居第二；随后哈萨克斯坦组合越划越快，在随后的2个计时点均保持领先，750米时中国组合仍以落后2.38秒而位居第二；冲刺阶段，哈萨克斯坦队最终一马当先，第一个冲过了终点。

哈萨克斯坦队最终夺冠成绩为2分57秒396，中国组合落后他们3.978秒而屈居第二。这也是当天中国皮划艇男队获得的第二枚银牌。将庄水彬发掘出来的宁波皮划艇队教练来秀春分析，哈萨克斯坦队能夺金，本身实力强劲是一个原因，中国皮划艇队此次没有派出最强的阵容出战男子四人皮艇1000米项目，也是中国队最终与冠军失之交臂的一大原因。

庄水彬进国家队一年进步很大

庄水彬是宁波体育运动学校输送出去的队员。多年来，来秀春一直都将庄水彬视如己出，虽然不再担任他的直系教练，得空时，来秀春仍然会去国家队看望心爱的弟子，为他送去营养品和家乡特产。昨天，来秀春通过电视转播看到了比赛过程，“这场比赛庄水彬表现还可以，但从他的表情看，他对自己不是太满意”，来秀春太了解自己的弟子了，“这场比赛本身他是奔着金牌去的”。

来秀春分析，中国队这次并没有派最强阵容上场，庄水彬和其他3个选手的配合还显生疏，“4个人当中，庄水彬是头一个领桨的，是队里的主力，个人能力明显比后面三人要强一些。如果从这条艇的整体实力看，拿银牌是不遗憾的”。

来秀春对庄水彬的努力看在眼里，“去年全运会以后，庄水彬就从八一队进入国家队。在国家队这一年，看得出他得到很大历练，无论是大赛经验、临场发挥，还是在整体高水平的较量中保持住自己的实力，庄水彬都表现得非常好，跟以前有差别。”专程去国家队看过弟子的来秀春认为，“从去年到今年，庄水彬仿佛一下子老练了不少。个人能力更全面了，说话、谈吐也有很大进步。”但由于中国的皮划艇项目在世界上不是很有成绩优势，她不敢奢望庄水彬能在里约奥运会上出成绩，“寄望下届全运会吧，我对他冲击金牌有信心。”



林丹展示金牌。 新华社发

成功卫冕男单冠军 林丹宝刀未老

林丹宝刀未老！在昨天仁川亚运会羽毛球男单决赛中，“超级丹”在先丢一局的不利局面下，以2：1的总比分击败谌龙，成功卫冕。林丹赛后表示，在有限的职业生涯里，希望继续创造一些新的纪录。

25岁的谌龙对阵31岁的林丹，一边是世锦赛新科冠军，半决赛横扫中国香港选手魏楠；一边是世锦赛五连冠、奥运会双冠王，亚运会半决赛打败了同时代的老对手李宗伟。这场巅峰对决，新生代的谌龙对卫冕冠军的挑战以失败告终。

谌龙赛后说：“我觉得今天表现其实很好，不过在对手连续得分的时候没有什么办法，那段时间打得特别急。自己想全力以赴去拼他（林丹），毕竟他拿了这么多冠军。”

谈到对手谌龙，林丹则给予了很高的评价，“我们不是一个年龄段的队员，他比我年轻，祝贺谌龙在这届亚运会上得到了很大的锻炼，能在团体赛失利以后，很快调整状态，打进决赛。”

对于中国羽球年轻一代的球员，林丹也充满了期待，“师弟们越来越强，他们也可能成为全满贯，我想在有限的职业生涯里，继续创造一些新的纪录，让他们更有动力。”

根据国际羽联的统计，在两人以往国际赛场上的6次交手中，林丹未尝败绩。不过，这场巅峰之战，林丹赢得却并不轻松，首局就以12：21失利。

林丹赛后说：“今天其实第一局谌龙做得更好，逆风场地，打得更积极，我的机会不是很理想，当然我的失误也非常多，精神状态没有那么好。”

比赛进入第二局后，林丹开始掌控场上的局面，并以两个21：16连下两城，最终夺冠。林丹说：“第二局逆风的时候，状态开始进入，今天整场球还是发挥了两人最好的水平。当然到了第三局打到这个份上，都希望赢得最后的冠军。所以心态和想法可能会不一样。”

据新华社电

本地点击

排舞跳出快乐健康美丽

本报讯（记者 戴斌 胡龙召 通讯员 孙国栋）昨天下午，2014年浙江省第二届全民体育节——宁波市排舞比赛在鄞州体育馆举行。该项赛事上月进行了选拔赛，昨天登场的有5支青年队伍和7支中老年队伍，最终青年组获得一等奖的是鄞州钟公庙街道代表队，中老年组获一等奖的是慈溪市体育局代表队和鄞州首南街道代表队。

每个参赛队伍的装扮都别出心裁。北仑队女将们一身豹纹短装，巴西风格的曲目颇为热辣，队员们说“要跳出快乐、健康和美丽”；有支青年组队伍每人戴上“白发苍苍”的假发套，她们说“会坚持下去，直到真的满头白发”。

这次鄞州的队伍很是抢眼，摘下两个一等奖，而这两支队伍是同一名教练——周岩。周岩是专业舞蹈教练，平时经常参加排舞进街道、社区的推广活动，这次为参加比赛，她专门为两支队伍组织“备战集训”，一举夺魁。在热心者的推动下，鄞州区拥有20人以上，有规定场所、固定人员并长期开展活动的排舞队100多支，总人数达5000多人，其他临时性排舞队200多支，参加人数上万人，活动场所遍布城乡广场和公园。

千人木兰拳展示



前天上午，宁波市千人木兰拳展示大会在天一广场举行，市武术协会木兰拳分会、市老年大学、海曙区、江东区、江北区以及鄞州区古林镇等代表队参加展示大会。在千人木兰拳《木兰神韵》、百人木兰健身扇《彩蝶纷飞》展演后，还进行了木兰拳、剑、扇以及太极拳、太极刀等武术表演。

记者 胡龙召 摄

宁波海曙欧亚男科医院 | 院址：海曙区解放南路8号
网址：WWW.NBNKYY.COM

国庆特惠 健康热线0574-27859999
10月1日-10日

特邀京沪知名专家 助力宁波男性健康
检查费 治疗费 手术费 享受大幅优惠



扫描二维码